

# 省级巡视已发现厅局级干部问题线索5100个

党的十八大以来,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团按照中央要求,落实中央巡视工作方针,加大巡视力度,聚焦党风廉政建设和反腐败斗争,围绕“四个着力”,发现问题,形成震慑。截至今

年6月,已巡视3738个地区单位,发现厅局级干部问题线索5100个。这是中央纪委监察部网站19日公布的数据。

其中,湖北省发现厅局级干部问题线索最多,达到450个,其次是

河南省448个、山西省316个。

巡视全覆盖是党的十八届三中全会作出的重大部署。按照全覆盖要求,省区市巡视对象8865个。2014年,各地巡视发现厅局级干部问题线索1709件、处级干部问题线

索6292件,分别是2013年的8.3倍和8.2倍;根据巡视移交的问题线索,共对106名厅级、842名处级干部进行立案调查,分别是2013年的5.3倍和9.1倍。

据新华社

## 中央巡视覆盖面近半 下步指向中管金融企业等

党的十八大以来,中央巡视组已开展7轮巡视,共巡视118个地方、部门和单位,实现对31个省区市和新疆生产建设兵团、55家中管国有重要骨干企业的全覆盖,巡视对象覆盖近一半。

记者日前从中央纪委了解到,

目前,中央巡视组仅对16个中央部门、12个事业单位、1家中管金融企业和2个中管高校进行了巡视,下一步将重点指向上述部门单位。

按照全覆盖要求,中央巡视对

区、部门和企事业单位党组织巡视一遍,时间紧、任务重。

为此,中央巡视工作创新组织制度和方式方法,对地方以常规巡视为主,辅之以专项巡视;对部门和企事业单位则以专项巡视为主,分领域、分类别开展巡视。

在2014年开展两轮试点基础

上,今年中央已全面铺开专项巡

视。

截至目前,中纪委立案审查的

中管干部中,一半以上是根据巡视

移交的问题线索查处的。

据新华社

## 起底“中国第一女贪官”杨秀珠胞弟杨进军成立一家公司专门给姐姐洗钱

记者从温州市检察机关证实,日前美国首次向中国遣返“百名红色通缉人员”的杨进军系外逃女贪官杨秀珠胞弟,姐弟俩人因双双被列为“百名红色通缉人员”而备受社会关注。有关办案人员称,至此,杨家3名腐败分子浮出水面,还有一名是杨秀珠另一胞弟、温州铁路房地产开发公司原副总经理杨光荣(已判刑)。

### “经营公司给杨秀珠洗钱”

杨进军,男,浙江温州人,1958年出生,涉嫌贪污贿赂犯罪,2001年逃往美国,国际刑警组织红色通缉令号码A-813/5-2005。

号称“中国第一女贪官”杨秀珠的另一个胞弟杨光荣于2003年2月因涉嫌受贿被温州市鹿城区检察机关立案侦查,2004年3月23日,温州市鹿城区法院认定杨光荣受贿18万元、犯受贿罪被依法判处有期徒刑10年6个月。同年4月20日,极力解救胞弟未果的杨秀珠见大势已去而出逃国外。

据了解,浙江明和集团有限公司于1995年6月16日在温州环城东路27号中山大楼注册成立,公司主要经营五金交电化工(不含化学危险物品)、机电设备、金属材料、建筑材料销售、塑料制品制造加工。这是一家私营企业,杨进军任法人代表、董事长兼总经理。杨秀珠的

另一个弟弟杨寿弟则是股东之一。2004年公司被吊销。

据知情人张和(化名)称,明和公司实际上主要做外贸生意,十几年前他在温州一家知名餐馆结识杨进军,俩人曾经是生意伙伴。杨进军毫不避讳地多次向他提及,杨秀珠是他的姐姐。“事实上杨进军经营那家公司是给杨秀珠洗钱的。”张和说。

杨进军的战友曹聪(化名)称,他和杨进军当年在福建当兵。退伍回温后,两人还常有往来,杨进军凭着他们姐姐的关系,成立了一家公司,“他的姐姐就是杨秀珠,当年他是我们退伍兵中混得比较好的。”

一位知情人称,事实上在2014年杨进军就因非法移民被美国方面控制了。杨进军在美国这几年生活得并不理想,“钱花得差不多了,属于穷困潦倒的。”

### 两个弟弟出事牵出杨秀珠

知情人士称,杨秀珠在美国有两个弟弟,分别名为杨寿弟和杨进军。

据此前媒体公开报道,1996年底,杨进军经商亏本,杨秀珠于是找来温州铁路房地产开发公司的几个高管,并盯上了开发温州市鹿城区水心汇昌小区的一笔土地配套费。经过几个人的运作,1100多万元的巨款全部落入了私人口袋。

相关人士介绍,事实上早在2001年前,就有不少退休老干部接连举报杨秀珠,当时杨秀珠已调任浙江省建设厅副厅长。

当时办案人员就已“盯”了杨进军,但由于此案牵涉杨秀珠,她是省管干部,杨进军一案因此由省检



杨进军(中)

### 为何会涉嫌“贪污贿赂罪”?

值得注意的是,杨进军并非公职人员,其曾经经营的公司为私营性质,中央纪委监察部网站公布的案件定性为“涉嫌贪污贿赂犯罪”。《刑法》对贪污贿赂罪的定义是指国家工作人员或国有单位实施的贪污、受贿等侵犯国家廉政建设制度,以及与贪污、受贿犯罪密切相关的侵犯职务廉洁性的行为。

私营企业主为何会涉嫌“贪污贿赂罪”,还上了国际红色通缉令?对此,浙江蓝汇律师事务所主任吴建胜解释,这其中很大可能是他给公职人员贪污贿赂提供协助,那也会定性为“贪污贿赂”。

检察机关称,杨进军的具体案情较为复杂,案件尚在进一步调查之中。

据新华社新媒体专电

### ●相关新闻

#### “猎狐2015”首次从西班牙引渡经济犯罪嫌疑人

在中国和西班牙两国执法部门的通力协作下,9月19日5时许,公安部“猎狐2015”境外工作组将涉嫌非法吸收公众存款、洗钱和贷款诈骗等多项罪名的重大经济犯罪嫌疑人丁某从西班牙依法引渡回国。这是中国警方首次成功从西班牙引渡经济犯罪嫌疑人。

浙江省金华市公安局立案侦查发现,2007年至2008年间,犯罪嫌疑人丁某多次实施非法吸收公众存款、洗钱、贷款诈骗、合同诈骗、敲诈勒索等行为,涉案金额高达2亿余元,涉嫌构成多项犯罪。2008年9月,丁某携家人从上海潜

逃出境。2011年10月,公安部通过国际刑警组织对丁某发布红色通缉令。

丁某出逃后,公安机关始终没有中断对其缉捕工作。去年12月,西班牙警方根据中国警方提供的信息,成功将丁某抓获。随后,在我外交部的有力配合下,公安机关第一时间向西提供引渡请求书和相关证据材料,及时启动引渡程序。今年9月,西班牙宪法法院审判决定将丁某引渡回国。在我驻西使馆的大力协助下,9月19日凌晨,丁某被顺利引渡押解回国。

据新华社

“平邑9·14”事件续:  
地方镇党委书记  
镇长被停职

山东省临沂市“平邑9·14”事件调查处置工作组19日发布消息称,“平邑9·14”事件发生地平邑县地方镇主要负责人当日被停职检查。目前,由平邑县两名副县级领导干部带队进驻该镇开展工作。

据了解,继9月17日地方镇党委副书记魏运波、东固社区党总支书记管彦省等被公安机关刑事拘留后,平邑县委19日对地方镇党委书记唐义柱,党委副书记、镇长杨建军作出停职检查的决定。平邑县委县政府强调,严查拆迁过程中存在的失职渎职、违纪违法行为,不管涉及谁,都将依纪依法严厉问责,切实维护群众利益,维护公平正义。

9月14日,山东临沂市平邑县地方镇后东固村农民张纪民在家中被烧身亡,临沂市认为这是一起因基层干部法纪观念淡薄、作风简单粗暴、强制拆迁引发的群众生命财产受到严重侵害的恶劣事件。

目前,“平邑9·14”事件相关侦破工作正在进行中。

据新华社新媒体专电

### 天天出彩

福彩“东方6+1”(2015109期)

中奖号码:0 3 4 8 3 8

生肖码:蛇

奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元

福彩15选5(2015255期)

中奖号码:4 5 6 7 11

奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	247注	4180元
一等奖	247注	794元

福彩3D游戏(2015255期)

中奖号码:8 3 5

奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	1121注	1040元
组选3	0注	400元
组选6	2221注	200元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)  
第15109期

开奖结果:

01 06 11 22 31 + 03 12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	1注	10000000元
追加	0注	0元

二等奖基本	29注	292108元
追加	11注	175264元

体彩排列3(15255期)

中奖号码:4 3 0

奖级	每注奖金	本省中奖注数
排列3直选	1500元	303
排列3组选3	346元	0
排列3组选6	173元	576

体彩排列5(15255期)

中奖号码:4 3 0 3 3

奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	12注	100000元

### 鸡毛信

即开夺宝中1000送三星三件套

顶呱刮百万家族新“奇兵”——“夺宝”正在江苏火热销售中,目前购买该票种不仅有机会中百万大奖,更可参与“单票中1000元送三星数码三件套”活动。敬请广大彩友抓紧时间参与!(苏环)